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4 numaraya kayıtlı olarak koşan NANDO isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan İBOCANIM isimli atın antrenörü Sedat ÇİFTÇİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden 

geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DIAMOND BROTHERS isimli atın aprantisi Adem CEYLAN, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan RAIN MELODY isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

MAIDEN/SATIŞ/DHÖW koşusunda satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan BELMAVO isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan SHIROKE isimli atın antrenörü Hüseyin ÇALIŞKAN, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan EGETAY isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  6

MAIDEN/SATIŞ/DHÖW koşusunda satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan DEFNEHATUN isimli atın jokeyi Adem ASLAN, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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